

魅力丝路 连通世界

——丝绸之路旅游城市联盟成立系列活动侧记

本报全媒体记者 王景萍

山水含情，秋风送爽。初秋时节，千年瓷都高朋满座，喜气盈门。9月1日，由文化和旅游部中外文化交流中心、江西省文化和旅游厅、景德镇市人民政府共同主办的丝绸之路旅游城市联盟成立系列活动，在景德镇市举行。多国政府官员、驻华使节、海内外联盟城市代表、专家学者、行业协会、文化产业和旅游业代表等350余人出席活动，见证丝绸之路旅游城市联盟成立的重要时刻。

旅游是丝绸之路沿线不同国家、不同文化交流互鉴的纽带。成立仪式上，正式发布了丝绸之路旅游城市联盟标识，出席活动的丝绸之路旅游城市联盟创始会员城市代表共同签署《景德镇宣言》，景德镇作为联盟首届轮值主席城市接受授牌。此外，为进一步推动江西文化和旅游“走出去”，文化和旅游部中外文化交流中心还与江西省文化和旅游厅正式签署了战略合作协议。

成立丝绸之路旅游城市联盟，旨在以丝绸之路精神为指引，以共商共建共享为原则，为包括丝绸之路沿线在内的中外城市旅游领域交流合作建立长效机制。联盟将举

办国际论坛、联合推介、产业对接等一系列主题活动，助推会员城市旅游业可持续发展。目前，已有包括中国和来自亚洲、欧洲、非洲、美洲等地26个国家的58个海内外城市作为创始会员加入联盟。

景德镇是知名的国际瓷都，海上丝绸之路重要货源地，自古以来就是促进世界文明交流互鉴的重要桥梁。在共建“一带一路”倡议提出十周年之际，丝绸之路旅游城市联盟在景德镇市正式成立，将为丝绸之路旅游城市合作注入新动能，也将为江西全面扩大对外开放和人文交流提供新平台。

旅游是和平的使者、友谊的桥梁。如今，具有人文和产业双重属性的旅游业，在后疫情时代重新焕发生机，受到世界各国、各个城市的高度重视。在当天举行的2023丝绸之路城市文化和旅游发展国际论坛上，来自国内外的嘉宾畅所欲言，为丝绸之路旅游城市的发展建言献策。

巴西前旅游部长卢梅兹指出，世界正在经历变革，旅游业也是如此。应当抓住机遇，推进高质量、有意义的工作。他认为，丝绸之路旅游城市联盟将成为整合全球旅游业新

线路的平台，应大力推动基础设施建设投资，并进一步在全球旅游业推广宣传丝绸之路和丝绸之路沿线城市。

“交得其道，千里同好。”目前，我国已与152个共建“一带一路”沿线国家中的144个国家签署了文化和旅游领域合作文件。双方合作机制不断完善，旅游合作平台不断丰富，双向旅游规模持续扩大，旅游协同发展国际共识加速形成。

伊朗文化遗产、旅游和手工业部副部长沙勒巴菲扬表示，丝绸之路是无形资产，可以为人类的现在和未来带来团结、和平、友谊和可持续发展。构建丝绸之路旅游城市联盟的倡议值得赞赏，它为丝绸之路城市间的协同发展、团结融合、地区和国际交流以及地区和国际关系的改善开辟了新路。

据介绍，作为联盟首届轮值主席城市，景德镇将深度融入“一带一路”建设，围绕“建设世界著名陶瓷文化旅游目的地”，坚持以文化城、以瓷为媒、以旅彰文，讲好中国故事、传播好中国声音，与联盟其他会员城市一道，共同谱写国际城市合作与发展的新篇章。



初秋时节，稻浪金黄，乐安县金竹畲族乡农民将稻田中养殖的鱼捕捞上来，每亩田收稻花鱼6公斤以上，带动山区农民走上生态致富路。
特约通讯员 邱志超摄

提升问题线索管理质效

今年以来，萍乡市湘东区湘东镇纪委创新工作方法，推动问题线索处置实现提质增效。

拓宽三个渠道，提高线索发现准确度。通过“寻、筛、找”三项举措，湘东镇纪委在日常监督、专项整治、部门协作中发现线索，拓宽问题线索来源，切实增强纪律审查工作主动性。该镇纪委坚持挺纪在前，抓早抓小，擦亮日常监督“探头”，聚焦乡村振兴、民生领域、营商环境等关键领域重点问题开展专项整治，推动各类监督有机贯通、相互协调，形成常态长效监督合力。

用好两个研判，提高线索处置精准度。按照“精准研判、精准转办”的原则，该镇纪委严把线索“入口关”和“出口关”，加强内部分析研判，及时召开问题线索处置会议，从业务属性、新旧问题、线索质量等方面综合分析评估信访举报件，多角度、多层次排查问题线索，按照谈话函询、初步核实、暂存待查、予以了结等方式确定处置意见。

确保两个到位，提高线索办结实效。该镇纪委确保精准核查到位，牢固树立系统思维，实行“全周期管理”，聚焦线索甄别、高效流转、跟踪督办等关键环节，规范工作程序、加强请示审批、强化内部制约；确保向上衔接到位，针对具体办理过程中遇到的疑难问题，加强与上级纪委的沟通衔接，做到力量集中统一、查办协调推进。（申楚高）

“民心警务”助力基层社会治理

近日，在上栗县杨岐乡安子全社区，社区民警排查出一起延续十余年的土地纠纷，存在较大隐患。上栗县公安局杨岐派出所迅速启动联动机制，矛盾纠纷快速化解。这正是上栗县公安局推进“民心警务”的成果之一。

自2022年以来，上栗县公安局坚持打造“民心警务工作室+栗安义警之家”共治模式，推动社区警务融入基层社会治理，全力创新警务服务模式、丰富警务服务内涵、提升警务服务质量，实现

矛盾不上交、服务不缺位、平安不出事。地处赣湘边界的金山镇高山村，依托共治模式有效解决了社区警务与基层社会治理“两张皮”问题，破解了社区民警开展社区警务难题。今年排查的11起矛盾纠纷全部在村内化解，成为远近闻名的和谐村。

为推动社区警务与基层社会治理深度融合，有效促进基层社会治理能力提档升级。目前，上栗县41个民心警务工作室、栗安义警之家已经建成并常态

化运行，发展各类义警2573人，通过多调联动机制化解疑难复杂问题38个。建立健全矛盾纠纷跟踪问效、限期销号、考核激励等工作制度，把每日警情中的矛盾纠纷进行汇总，跟踪查看纠纷是否排查到位、调解是否切实有效、普法宣传是否到位，推动矛盾纠纷调处工作成效不断提升。目前，上栗县排查发现各类矛盾纠纷1727起，化解率达96.2%，民转行、民转刑案件同比分别下降33.3%、30%。（陈小强）

环保宣传推动绿色发展

萍乡市安源区八一街道政协工作联络组以社会责任为己任，组织政协委员走进课堂、村（社区）和企业，以实际行动助推环保教育，普及环保知识，推动绿色发展。

近日，政协委员来到萍乡八一小学，开展了一系列以“建设人与自然和谐共生的现代观”为主题的宣传活动。通过“废物利用DIY可持续生活”“环保小知识有奖竞猜”“变废为宝”等活动，将环保知识与趣味性相结合，使学生们

更深入地了解环保知识。政协委员还与学生开展交流互动，宣传环境保护知识，号召同学们以实际行动参与保护环境。

政协委员走进村（社区），与群众面对面宣传普及垃圾分类、水污染防治、大气污染防治、节能减排等知识，提升群众的环保意识。利用LED滚动播放环保宣传标语，发放环保宣传手册1000余份，引导广大群众践行绿色低碳生活方式，尊重自然、保护环境。同时，沿河岸开展环境综合整治，对河堤进行全面

清扫，并呼吁周边居民共同爱护环境。

企业是推动经济发展的重要力量，也是环境保护的责任主体。政协委员深入辖区内重点排污企业，与企业负责人和员工开展交流，传达环保法律法规，提升企业的环保意识和责任感；积极关注企业的短板和弱项，努力帮助企业解决生产中存在的环保难题，引导企业加强技术研发，提升环保设施建设水平，从而推动企业更好地履行环境保护主体责任。（刘琼）

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司债权催收公告

序号	原贷款银行	借款人名称	担保人名称	单位:元	本金金额
1	上海浦东发展银行赣州分行	赣州医药有限责任公司	罗镇城、王华玉		5,043,393.50
2	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚集团有限公司	江西欧亚出租汽车服务有限公司、江西欧亚汽车服务有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、南昌欧亚汽车销售有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平		50,000,000.00
3	上海浦东发展银行南昌分行	南昌欧亚汽车销售有限公司	江西欧亚出租汽车服务有限公司、江西欧亚集团有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、江西欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平、上饶市欧亚汽车服务有限公司、景德镇欧亚汽车销售有限公司		10,000,000.00
4	上海浦东发展银行南昌分行	南昌欧亚汽车销售有限公司	江西欧亚出租汽车服务有限公司、江西欧亚集团有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、江西欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平、上饶市欧亚汽车服务有限公司、景德镇欧亚汽车销售有限公司		29,998,492.11
5	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	江西欧亚集团有限公司、南昌欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚出租汽车服务有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平		10,000,000.00
6	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	江西欧亚集团有限公司、南昌欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚出租汽车服务有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平		4,999,352.68
7	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	江西欧亚集团有限公司、南昌欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚出租汽车服务有限公司、南昌佳辉汽车租赁有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司、陶学银、胡水平		15,000,000.00
8	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	江西欧亚集团有限公司、南昌欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚出租汽车服务有限公司、吉安欧亚汽车销售有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司		20,000,000.00
9	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	陶学银、胡水平、陶学铜、罗卫民、上饶市欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚集团有限公司、吉安欧亚汽车销售有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司		20,000,000.00
10	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	陶学银、胡水平、陶学铜、罗卫民、上饶市欧亚汽车销售有限公司、江西欧亚集团有限公司、吉安欧亚汽车销售有限公司、上饶市欧亚汽车服务有限公司		20,000,000.00
11	上海浦东发展银行南昌分行	江西欧亚汽车服务有限公司	王宜明、甘四花、付建国、彭小钟、江西瑞明陶瓷有限公司		49,598,645.83
12	上海浦东发展银行南昌分行	玉山元通汽车销售有限公司	周一帆、邓芝津		8,500,000.00
13	上海浦东发展银行南昌分行	上饶市瑞丰实业有限公司	杨杏珍、许孝炎、江西普丰新材料有限公司		323,864.43
14	上海浦东发展银行南昌分行	上饶市科达实业有限公司	张元华、洪伟、黄玉英、杨着龙、聂红芳、祝国金		3,447,752.73
15	上海浦东发展银行南昌分行	江西省金鑫生态农业有限公司	程梦甜、孙勇创、程启煌		4,249,807.58
16	上海浦东发展银行南昌分行	江西汇通建材有限公司	谭军、汪庆彪、詹华英、汪阴芳		2,399,989.77
17	上海浦东发展银行南昌分行	江西汇通建材有限公司	谭军、汪庆彪、詹华英、汪阴芳		2,400,000.00
18	上海浦东发展银行南昌分行	江西汇通建材有限公司	谭军、汪庆彪、詹华英、汪阴芳		200,000.00
19	上海浦东发展银行南昌分行	江西汇通建材有限公司	谭定坤、高琳、谭三涛、李寿丹、江西定坤实业有限公司		8,196,169.36
20	上海浦东发展银行南昌分行	江西定坤实业有限公司	谭定坤、高琳、谭三涛、李寿丹、江西定坤实业有限公司		6,800,000.00
21	上海浦东发展银行南昌分行	江西定坤实业有限公司	谭定坤、高琳、谭三涛、李寿丹		5,000,000.00
22	上海浦东发展银行南昌分行	江西定坤实业有限公司	谭定坤、高琳、谭三涛、李寿丹		5,000,000.00
23	上海浦东发展银行南昌分行	九江市皖江棉业有限公司	九江赣北棉花交易市场有限公司、石金洲、尹东兰、九江市皖江棉业有限公司		7,978,846.91
24	上海浦东发展银行南昌分行	九江市皖江棉业有限公司	九江赣北棉花交易市场有限公司、石金洲、尹东兰、九江嘉华房地产开发有限公司		14,000,000.00
25	上海浦东发展银行南昌分行	江西志奇鞋业有限公司	曾祥江、曾繁忠、尚红灵		1,929,667.50
26	上海浦东发展银行南昌分行	江西省亚润实业有限公司	欧亚东、敖莉、郭勇、敖燕、韩峰、江婷、江西亚润实业有限公司		2,651,765.01

根据中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司（以下简称“我司”）与原债权人上海浦东发展银行南昌分行（含各分行支行）签订的《上海浦东发展银行不良资产批量转让协议》，以及借款人、担保人与原债权人签订的借款合同和担保合同，原债权人对借款人和担保人所享有的债权由我司承继并享有。请债务人、担保人或其继承人立即向我司履行还款义务或承担担保责任（若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关债权人、清算主体代为履行义务或者承担清算责任）。

特此公告。
中国长城资产管理股份有限公司
江西省分公司
2023年9月7日

全面提升审计工作质效

我省出台实施意见指导和规范开展研究型审计

本报讯（全媒体记者陈晖 通讯员黄皓）近日，省委审计委员会办公室、省审计厅出台《关于深入开展研究型审计进一步提升审计工作质效的实施意见》，明确以研究型审计为抓手，把研究贯穿审计工作全过程、各环节，推动构建“审计+研究”工作机制，指导和规范全省审计机关深入开展研究型审计。

《实施意见》聚焦审前、审中、审后3个关键环节提出9项研究重点：强化审前研究，做到审计立项更加科学合理、精准有效，为审计对象“精准画像”，制定有针对性、可操作性强的审计工作（实施）方案；强化审中研究，建立完善审计创新技术方法库，深入揭示重大政策不落实、重大损失浪费、重大弄虚作假、重大风险隐患、重大违纪违法、重大体制机制问题，探索建立重大审计项目质量验收制度；强化审后研究，形成高质量的审计（调查）报告、审计综合报告、审计专报等审计成果，持续推进审计监督与纪检监察监督、巡视巡察监督等其他监督贯通协同，完善审计项目后评估制度，加快审计科研成果转化，全面提升审计工作质效。

我省全面推进实景三维建设工作

本报讯（全媒体记者杨碧玉）记者近日从省自然资源厅获悉：为发挥实景三维“统一底图”的作用，为数字经济、数字政务、数字社会提供三维空间定位框架和分析基础，该厅正在统筹推进实景三维建设工作。目前，11个设区市和赣江新区已全部编制完成实景三维建设实施方案。

在前期调研、广泛调研的基础上，我省充分分析利用已有数据基础，编制印发了《实景三维江西建设总体实施方案（2023—2025年）》，明确了省市两级2023年至2025年实景三维建设任务。到2025年，2米格网的地形级实景三维实现全省覆盖，优于0.05米分辨率的城市级实景三维初步实现对11个设区市市辖区及赣江新区城镇开发边界范围覆盖，省市区多级别实景三维在线与离线相结合的服务系统初步建成，11个设区市及赣江新区可初步形成数字空间与现实空间实时关联互通。

据悉，在全面推进实景三维建设的同时，省自然资源厅将积极探索，加大建设成果的推广应用，推动实景三维数据与自然资源管理深度融合，满足自然资源国土空间治理科学化、精准化、三维化等方面的需求，为经济社会高质量发展服务。

江西中医药创新发展成果亮相服贸会

本报赣江新区讯（全媒体记者郑莹）9月2日至6日，2023年中国国际服务贸易交易会在北京举办。赣江新区中国中医药科学院中医药健康产业研究所首次亮相服贸会，展示传承精华、守正创新的中医药创新发展成果。

展会期间，中国中医科学院中医药健康产业研究所展示了九牛草标本、九牛草艾条、护肤品套盒等十余件展品，其中，以江西特色中药材“赣食十味”——铁皮石斛作为核心原料研发的铁皮石斛润护手霜，吸引了众多中医药爱好者驻足体验。

专项整治 提升监督实效

“项目资金是怎么使用管理的？工程项目什么时候完工？工程质量有没有什么问题？”南昌市湾里管理局太平镇纪检监察干部在太平镇村督查乡村振兴工作时详细了解相关情况。

为推进乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治工作向纵深推进，太平镇纪委联合经济发展办、农业农村办等职能部门，围绕村级项目建设、物资服务采购、大额资金使用等关键环节，梳理出村级小微权力清单，为开展专项整治提供精准靶向。该镇紧盯“人、权、事”三个关键，以“村级项目资产、集体资金资源分配、工程项目建设、村务公开”四个重点为切入点，严查惠农涉农资金发放、高标准农田建设、农村违章建房、村集体资产违规租赁（发包）截留挪用、贪污侵占等违纪违法问题，靶向纠治惠民惠农政策落实中的“贵、风、腐”问题。同时，该镇拓宽监督举报渠道，用好活用基层小微权力“监督一点通”平台，对12个村（分场、林场、社区）的三资管理、工程建设、惠民资金补贴等内容进行公示，及时受理群众投诉举报，实现小微权力“指上监督”，不断提升监督效能。该镇强化警示教育，坚持以案促改促治，强化警示教育震慑，深化源头根治。截至目前，该镇纪委走访群众111人次，收集意见建议24条，解决15条。（李睿祺）

“智慧”上岗护交通

“安全驾驶，请佩戴头盔……”8月28日，走进会昌县高排乡团龙村，处处可见文明交通的宣传横幅，入村主干道一侧线杆上的智慧监控探头，正在对识别出的未佩戴头盔的骑行人员发出语音播报警示。

为推动道路交通安全工作提质增效，今年8月，高排乡探索运用“互联网+交通”模式，引进安全头盔智慧监测系统，对范围内未佩戴安全头盔的骑行人员进行现场语音警示，为织密交通安全“防护网”注入智慧力量。

据了解，该乡在各村（居）主要路口设置智慧探头10处，实现全乡8个村（居）全覆盖，“慧”及群众达1.6万人。“现在每天经过路口，监控都会提醒要戴好安全头盔，这个提醒很有帮助。”团龙村村长张清评价道。

“除了语音播报外，系统后台还有实时弹窗提醒，会上传抓拍到的图像。”据团龙村党支部书记陈道长介绍，当地志愿者可以在手机上登录平台查看，据此向上开展“靶向”宣传劝导，有效加强交通安全宣传教育成效，营造浓厚的文明交通氛围。

“高排乡将深化拓展‘互联网+交通’智慧监测系统的运用，把未佩戴头盔这种不文明行为纳入文明实践考核评价体系，并定期集中曝光，引导群众牢固树立文明交通理念、主动做好防护措施。”高排乡副乡长钟良涛表示。（刘兆春 邱悦）